

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.27

詩篇 27:14 - "你們當堅固，膽壯！你們一切仰望耶和華的，心裡都要堅固。"

以賽亞書 40:31 - "但那等候耶和華的，必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。"

詩篇 62:5 - "我的心哪，你當默默無聲，專等候神，因為我的盼望是從他而來。"

這些經文提醒我們在困境中要堅持信心和忠誠，不輕言放棄。我們應該學會依靠神，等候祂的時機和計劃。耐心和順服是我們與神的關係中的重要元素，因為神的計劃和時間表遠超過我們的理解。這些經文鼓勵我們。

親愛的天父，

感謝祢在我們的生活中以各種方式引導和指引我們。我們承認祢可以透過夢境或其他的預兆向我們顯示祢的旨意。求祢賜給我們敏感的靈，能夠聆聽並領悟祢的引導，無論是通過感動心靈，還是其他方式。

我們看到約瑟在他困境中所表現出的信心和忠誠。儘管他被非法囚禁，面臨各種困難和試煉，他仍然堅守對神的信仰和順服。求祢賜給我們像約瑟一樣的信心和忠誠，讓我們在逆境中不動搖，堅信祢的計劃和恩典。

我們也深深體會到神的時間和計劃的重要性。求祢賜給我們耐心和順服的心，願我們能夠等候祢的時機，不輕率地行動，而是順從祢的旨意。願我們學會相信祢的計劃，無論是在等待中還是行動中，都能明白祢的帶領和引導。

感謝祢賜給我們各種恩賜和才能，使我們能夠服務他人和影響他們的生活。求祢激發我們對自己所擁有的恩賜的認識，並賦予我們勇氣和智慧去運用這些恩賜來榮耀祢的名。願我們以謙卑的心態侍奉他人，以愛心和關懷來影響他們的生命，使他們能夠看見祢在我們身上的作為。

求祢幫助我們在生活中更加順服祢，相信祢的計劃並利用我們所擁有的恩賜來服務他人。願我們成為祢愛的見證，帶領和影響著我們周圍的人。

奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

創世記 40 章

大致的內容概述：

創世記 40 章記錄了約瑟在埃及獄中解夢的故事。以下是該章節的大致內容概述：

在這章開始時，法老的兩位臣僕，即埃及的司酒和司餅師，被關押在同一個監獄裡，因為他們得罪了法老。這兩人在獄中分別做了一個夢，使他們心裡煩惱。一天早晨，約瑟作為他們的監禁官員，看到他們面帶愁容，就問他們為什麼臉色不好。

司酒師告訴約瑟他夢見自己手上拿著葡萄藤，上面有三根葡萄枝，開花結果，並將葡萄榨入法老的杯中。約瑟解釋說，三根枝子代表三天，他會被恢復原職，再次成為法老的司酒師。他要求司酒師在恢復自由後記得他，並為他辯論，因為他被非法囚禁。

司餅師聽到司酒師得到了好消息，也告訴約瑟他自己的夢。司餅師夢見自己頭上平衡著三籃白餅，頭上的鳥來吃餅子。約瑟解釋說，三籃白餅代表三天，他也將被釋放，但不幸的是，他將被處死，並且鳥將啄食他的屍體。

正如約瑟所預言的，三天後，法老舉行了他的生日宴會，他恢復了司酒師的職位，但將司餅師處死，正如約瑟所解釋的那樣。

這一章中的故事展示了約瑟的解夢才能，以及他與埃及宮廷的關係，為他未來成為埃及副王做好了鋪墊。同時也顯示了約瑟對上帝的信心和順服，因為他知道所有的夢都來自上帝，並且他相信上帝會在適當的時間揭示他的旨意。

以下是創世記 40 章中的一些重要經文：

"這事以後，埃及王的司酒和司餅得罪了他們的主——埃及王。"（創世記 40:1）- 引出了司酒和司餅師被關押在監獄中的原因。

"二人同夜各作一夢，各夢都有講解。有憂患的司酒和司餅師，來到約瑟那裡。"（創世記 40:5）- 描述了司酒和司餅師在監獄中做夢並尋求約瑟解釋的情況。

"約瑟對他們說：『解夢不是出於神嗎？請你們將夢告訴我。』"（創世記 40:8）- 約瑟表明解夢是來自神的能力。

"司酒將他的夢告訴約瑟說：『我夢見在我面前有一棵葡萄樹，樹上有三根枝子，好像發了芽，開了花，上面的葡萄都成熟了。"（創世記 40:9-10）- 司酒師描述了他的夢，涉及葡萄樹和葡萄。

"約瑟對他說：『你的三根枝子就是三天。到三天之內，法老必提你出監，叫你官職復原，你仍要遞酒杯在法老的手中，和先前作他的司酒一樣。"（創世記 40:12-13）- 約瑟解釋了司酒師的夢，預言了他三天後被恢復原職的命運。

"司餅師見夢就對約瑟說：『我夢見頭上有三籃白餅。"（創世記 40:16）- 司餅師描述了他的夢，涉及三籃白餅。

"約瑟說：『你的三籃白餅就是三天。到三天之內，法老必斬斷你的頭，把你掛在木頭上，必有飛鳥來吃你的肉。』"（創世記 40:18-19）- 約瑟解釋了司餅師的夢，預言了他三天後被處死的命運。

"到了第三天，就是法老的生日，法老為他的臣僕設摺筵，把司酒和司餅師提出監來。"（創世記 40:20）- 描述了在第三天，即法老的生日，司酒和司餅師被提出監獄。

"司酒師復他的職，還遞杯在法老手中。只是法老免恩於司餅師，把他掛起來，正如約瑟向他們所解的話。"（創世記 40:21-22）- 描述了司酒師被恢復職位，而司餅師按照約瑟解釋的夢被處死的結果。

這些經文記錄了約瑟解釋司酒和司餅師夢境的過程，以及預言了他們各自的命運。

此章之讀後反思

創世記 40 章後，我們可以得到一些反思：

神的指引和預知：這一章展示了神通過約瑟解夢來預示未來的能力。約瑟明確表明夢境的解釋來自神，並且他的預言最終實現了。這提醒我們，在我們的生活中，神可以以各種方式引導和指引我們，包括通過夢境或其他的預兆。

約瑟的信心和忠誠：儘管約瑟在這段時間處於困境中，被非法囚禁，但他仍然保持著對神的信心和忠誠。他對司酒和司餅師的夢境解釋，展示了他對神的智慧和敏銳的洞察力。這提醒我們即使在逆境中，保持信心和順服是重要的。

神的時間和計劃：這一章也強調了神的時間和計劃。約瑟告訴司酒師和司餅師他們各自的命運將在三天內實現。當三天過去後，一切如約發生。這個故事提醒我們，神有自己的時間表和計劃，我們需要耐心等待他的時機。

上帝使用人的恩賜：神通過約瑟的解夢能力和智慧，使用他來幫助他人。約瑟的解釋對司酒和司餅師來說具有重大意義，對他們的生命和命運產生了直接的影響。這提醒我們，神賜予我們各種恩賜和才能，我們可以用這些恩賜來服務他人和影響他們的生活。

總的來說，創世記 40 章提供了關於神的指引和預知、忠誠和信心、神的時間和計劃以及使用人的恩賜等方面的反思。這些反思可以幫助我們在生活中更加順服神，相信他的計劃並利用我們所擁有的恩賜來服務他人。